

PREGLAD DOGAĐANJA ZADARSKA ŽUPANIJA U LIPNJU

Konstituirana Županijska skupština

Prisegnuli novi vijećnici

U utorak, 20. lipnja 2017. godine održana je konstituirajuća sjednica Županijske skupštine Zadarske županije, na kojoj je svečano prisegnulo 42 vijećnika u narednom četverogodišnjem mandatu.

Za predsjednika Županijske skupštine ponovno je izabran Željko Lončar (HDZ), a za potpredsjednice Skupštine Snježana Jurinić (HDZ) i Renata Sabljar Dračevac (SDP).

U Mandatno povjerenstvo za predsjednika imenovan je Željko Šoša (HDZ), a za članove Nevenka Marinović (HDZ) i Josip Tičić (SDP). U Odbor za izbor i imenovanja za predsjednicu imenovana je Marina Mihovilović Pajkin (HDZ), za potpredsjednika Nikica Čalušić (HDZ), a za članove Nataša Turbić (HDZ) i Renata Sabljar Dračevac (SDP).



Željko Lončar novi-stari predsjednik Županijske skupštine



Županijski vijećnici započeli četverogodišnji mandat

PRIMANJA Zadarski župan Božidar Longin primio lutkare i nagradene učenike

Lutkari zadarski brend

Povodom održavanja 26. susreta lutkara i lutkarskih kazališta u Zadru od 1. do 4. lipnja, u petak, 2. lipnja župan Božidar Longin primio je u Maloj vijećnici Doma Zadarske županije članove Upravnog odbora UNIMA-a, nevladine organizacije, pridružene UNESCO-u, koja okuplja ljude iz cijeloga svijeta koji pridonose razvoju lutkarske umjetnosti. Ovo je ujedno bio i prvi prijem novog župana Longina u čijoj su pratnji bili i njegovi zamjenici Šime Vicković i Šime Mršić.

- Veseli me činjenica da mi je kao novom županu Zadarske županije prvi prijem upravo ovaj. Čitam u tome neku simboliku da će mi ove

četiri godine koje slijede biti vesele i ugodne kao što je to u kazalištima lutaka iz kojih dolazite. Kazalište lutaka Zadar ponovo se dokazuje kao dobar domaćin još jednoga SLUK-a, što nas kao osnivače uopće ne čudi jer su naši lutkari zadarski brand. I to već desetljećima, kazao je Longin.

U ime domaćina na prijemu se zahvalila ravnateljica Kazališta lutaka Zadar Iris Pavić Tumpa te u ime organizatora Jasminka Mesarić, predsjednica HC UNIMA-e. Domaćin 26. SLUK-a je Kazalište lutaka Zadar, a pokrovitelji su predsjednica RH Kolinda Grabar Kitarović i ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek.



Marljivost nagradena izletom

U dvorištu Doma Zadarske županije 8. lipnja priredjen je tradicionalni prijem svih učenika osnovnih i srednjih škola koji su na županijskim natjecanjima osvojili jedno od prva tri mjesta. Učenike je primio župan Božidar Longin zajedno s pročelnikom UO za društvene djelatnosti Ivanom Šimunićem te im uručio priznanja i prigodne darove.

- Čestitam vam na vašim uspjesima koji su svima posebno dragi jer ste vi naša garancija za budućnost. Mi kao jedina županija u Hrvatskoj dodjeljujemo nagrade, ali ćemo vas za vaša dostignuća i marljivost nagraditi i izletom, rekao je pozdravljajući učenike, njihove mentore i ravnatelje župan Longin. Na prijemu osnovnoškolaca sve pri-

sutne pjesmom je pozdravila Natali Kraljić, ovogodišnja pobjednica Benja festa, Ena Nimčević, Antea Jakešević i Hana Ružić.

Nakon osnovnoškolaca župan Longin primio je i učenike srednjih škola sa svojim mentorima koji su također na županijskim natjecanjima ostvarili zapažene rezultate i plasirali se na prva, druga ili treća mjesta.

- Kad se ja malo vratim unatrag najljepša su mi sjećanja s kraja četvrte godine srednje škole do upisa na fakultet. Stoga vam želim da dobro provedete vrijeme do upisa na fakultet, ovo su vam najljepši dani i nemojte to zaboraviti, poručio je učenicima župan Longin i zaželio im ugodne ljetne praznike.

Talentom i upornošću do uspjeha

Župan Božidar Longin primio je 14. lipnja u nazočnosti svojeg zamjenika Šime Mršića i pročelnika UO za društvene djelatnosti Ivana Šimunića učenike osnovnih i srednjih škola te Glazbene škole Blagoje Bersa koji su na državnim natjecanjima osvojili jedno od prva tri mjesta ili sudjelovali na državnim natjecanjima u kojima nema rangiranja.

- 113 je razloga što se danas u Domu Županije nalaze učenici i mentori jer upravo toliko se osnovnoškolaca i srednjoškolaca Zadarske županije vratilo u svoje škole s osvojenim jednim od prva tri mjesta na

državnim natjecanjima. Teško je pronaći superlative kojima bih okarakterizirao vaše uspjehe, dragi učenici. Vi ste oni koji su uspjeli pobijediti nevidljive granice u sebi i vodeni sigurnom i stručnom rukom svojih mentora dosegnuti vrhunce o kojima mnogi tek sanjaju, rekao je župan Longin i čestitao učenicima, a riječi potpore uputio je i mentorima, koji su, kako je istaknuo, svojom pronicljivošću stručnjaka i pedagoga, otkrili ove mlade talente te ih, s velikom požrtvovnošću i razumijevanjem, potaknuli da svoj talent oplemene marljivošću i upornošću.



„INKLUZIJA KORAK BLIŽE DRUŠTVU BEZ PREPREKA“

Pomoćnici u nastavi za 67 učenika

U organizaciji Zadarske županije 21. lipnja održana je završna konferencija projekta „Inkluzija korak bliže društvu bez prepreka“ u sklopu koje su predstavljeni rezultati i aktivnosti projekta čiji opći cilj je bio omogućiti socijalnu uključenost i integraciju učenika s teškoćama u razvoju u redoviti obrazovni sustav Zadarske županije kroz neposredan rad pomoćnika u nastavi.

Okupljene je u ime nositelja projekta, Zadarske županije, pozdravio Šime Vicković, zamjenik župana Zadarske županije koji je is-

taknuo važnost projekta koji pružaj pomoć onima koji nisu dovoljno snažni da bi mogli svladati zadaće koje pred njih stavlja svakodnevnica.

- Integracija djece s teškoćama u društvo, rad na njihovu samopouzdanju te pružanje mogućnosti da, teškoćama unatoč, budu aktivni članovi društva, od neprocjenjive je važnosti, kazao je zamjenik župana Šime Vicković, te naglasio kako je u sklopu ovog projekta velik broj ljudi dobio priliku raditi i zarađivati za svoje obitelji, stjecati radno iskustvo i biti dijelom više

nego pozitivne priče.

Projekt „Inkluzija korak bliže društvu bez prepreka“, vrijedan je 3.035.274,04 kuna. Bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda iznose 2.000.000,00 kn (66%), a sredstva Zadarske županije 1.035.274,04 kn (34%).

Osigurani su pomoćnici u nastavi za 67 učenika s teškoćama u razvoju uključenih u redovne osnovne i srednje škole kojima je osnivač Zadarska županija. Zaposleno je 78 pomoćnika u nastavi, a stručno osposobljeno 36 pomoćnika.

POTPISAN UGOVOR ZA PROJEKT PESCAR

Održivo korištenje pesticida

U Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije je 20. lipnja održano svečano potpisivanje sedam ugovora odabranih u sklopu 1. poziva na dostavu projektnih prijedloga na programu Interreg IPA prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014. – 2020., među kojima je i projekt Zadarske županije kao vodećeg partnera Pesticide Control and Reduction. (Vodeći partner - Zadarska županija, projektni partner – 1. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Hercegovačko-neretvanske

županije/kantona, 2. Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, 3. Sveučilište u Zadru, 4. Zavod za poljoprivredu Županije Zapadnohercegovačke.)

Glavni cilj projekta PESCAR je, zajedničkom prekograničnom suradnjom, uspostaviti prognostički sustav za pružanje preporuka poljoprivrednim proizvođačima o održivom korištenju pesticida u poljoprivrednoj proizvodnji kroz uspostavu meteoroloških stanica sa softverom. Prognostički sustav uključuje nabavu agrometeoroloških i vizualnih stanica (za prepoznavanje

biljnih nametnika i bolesti) sa softverom koje će biti postavljene na više lokacija u dvije države (HR i BIH) te za svrhu imaju mjeriti toplinu, relativnu vlažnost, padaline, prisutnost vlage, temperaturu tla, smjer i brzinu vjetra, globalnu radijaciju, pritisak zraka i vlažnost tla.

Ugovor vrijedan 601.639,26 eura za Zadarsku županiju potpisali su pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu Daniel Segarić i ravnateljica Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske i čelnica Upravljačkog tijela Stella Arneri.